Ch Ilonnmanue 3a1a4 Ha JeICHUE s

Hcnoab3yiiTe ypaBHeHUs € AeJIeHHEeM, YTOObI HAUTH NMPABUJIbHBINA OTBET. OTBeTHI

1) Ha ¢abpuke mo mpou3BOACTBY HNAILTO OBLIO OJMHAILATH NANLTO. Eciu
OHU XOTEJH paclpe/leIuTh UX MOPOBHY MO TPU KOPOOKaM, TO CKOJIBKO 11:3=312 L.
JMIIHUX MAIBTO MOCJIE ATOr0 OCTaHETCs?

2.
2) T'py30BHK MOXKET IIEPEBECTU CeMb KOPoOOK(ku). Eciu norpebyercs
MePEBECTU COPOK CEMb TOPOOOK(KH), TO CKOJIBKO BCETO MOe30K mpuaercst 47:7 =615 3.
caenarn?
4.

3) ? umena naThaecAT neceH(HU) HA cBoeM mp3 1wieepe. Eciu ona 3axorena
pacIpenenTb My3bIKy IIOPOBHY 110 IIECTh PA3JIMYHBIM CIIMCKaM, TO 50:6 =812 5.
CKOJIBKO JIMIITHUX TIECEH y Hee OCTaHeTCs?

6.
4) B kaderepuu pemmiIm NOMECTHT MOJIOKO B XpaHUIHIIE. Y HUX ObLIO
JIEBATHAALATH YIIAKOBOK(KH), KOTOPbIE OHU PACKJIaIbIBAJIM 110 YEThIpE 194 =4 13 7.
HTYK(1) B Kax10M XpaHuiauiie. CKOJIbKO BCEro MOIHBIX XPaHWIUIL Y HUX '
MOJIy4nJI0Ch? 8

5) ? msrTancs 3apaboTaTh MATHAECAT A0JUIAPOB(PA) HA HOBbIE UTPYIIKH. Eciu
OH OepeT Mo HIECTh 10JUTapoB(pa) 3a MOACTPUKKY JTykKalkH, TO CKobko  50:6 = 8 12 9.
JTy’XaeK eMy HY>KHO IOJICTpUYb, 4YTOOBI 3apaboTaTh HEOOXOIUMBIE I€HBIU?

10.

6) Ha ropoackux aTTpakiMOHaX TOPKHM CTOMIIU YEThIPE OUIIETOB(TA) 3a
noe3nky. Ecin y Bac umeercs necats OunetoB(Ta), To CKOJIbKO OunetoBy 10:4 =212
Bac ocranercs nocie Bcex BO3MOXKHBIX OE30K?

7) Boranuk cobpas BoceMb 1BeTOB(TKa). OH 3aX0TeN Pa3MECTUTH UX TI0 TPH
OykeraM nopoBHY. CKOJIBKO €IIIe I[BETOB JIOTIOJTHUTEIHLHO OH JIOJDKEH 8:3=212
KYIIUTh, YTOOBI y HETO HE OCTAJIOCH JIUIIHUX LIBETOB?

8) Bouka ¢ aneasCHHOBBIM COKOM MOMEIAIa TPUALATE A€BATH NUHT(bI). Ecin
Bbl 3aX0TUTE pazauTh BECh COK 110 YETHIPE CTAKaHAM ITIOPOBHY, TO 110 39:4=913
CKOJIbKO MUHT OYJIET B KaXK/I0M CTaKkaHe?

9) ? makomuia aABaAIATH BOCEMb YE€TBEPTAKOB(KA) U PEIIUIa OTPATHTh X Ha
ra3upoBKy. Ecnu kaxaas ra3upoBka U3 aBTOMara CTOUT TPU
4eTBepTaKOB(Ka), TO CKOJIBKO €Ille YeTBEPTAKOB €l HY»KHO OyJIeT 100aBUThH
JUTSI TIOKYTIKY TIOCTIEAHEH ra3upOBKU?

28:3=090rl

10) ? xorena BHIIUBATE ONPEIEIEHHO MO CEMb OYTHITOK(KH) BOJIBI KaXK IbIii
JI€Hb, IOATOMY Ha paclpoiake OHa KyIHJia COPOK MATh Oy THUIOK(KH). 45:7=613
CkoJbKo eriie OyThIIOK e Hy>KHO OyAeT KyluTh B OCIEeIHUN AeHb?
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ITouumanue 3a4a4 Ha ACJIICHUC Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Hcnoab3yiiTe ypaBHeHUs € AeJIeHHEeM, YTOObI HAUTH NMPABUJIbHBINA OTBET. OTBeTHI

1) Ha ¢abpuke mo mpou3BOACTBY HNAILTO OBLIO OJMHAILATH NANLTO. Eciu
OHU XOTEJH paclpe/leIuTh UX MOPOBHY MO TPU KOPOOKaM, TO CKOJIBKO 11:3=312 L. 2
JMIIHUX MAIBTO MOCJIE ATOr0 OCTaHETCs?

2 7
2) T'py30BHK MOXKET IIEPEBECTU CeMb KOPoOOK(ku). Eciu norpebyercs
MePEBECTU COPOK CEMb TOPOOOK(KH), TO CKOJIBKO BCETO MOe30K mpuaercst 47:7 =615 3. 2
caenarn?
4 4

3) ? umena naTeaecaT necen(nu) Ha ceoeM mp3 mieepe. Ecin ona 3axorena
pacIpenenTb My3bIKy IIOPOBHY 110 IIECTh PA3JIMYHBIM CIIMCKaM, TO 50:6 =812 5. 9
CKOJIBKO JIMIITHUX TIECEH y Hee OCTaHeTCs?

6 2
4) B kaderepuu pemmiIm NOMECTHT MOJIOKO B XpaHUIHIIE. Y HUX ObLIO
JIEBATHAALATH YIIAKOBOK(KH), KOTOPbIE OHU PACKJIaIbIBAJIM 110 YEThIpE 194 =4 13 7. 1
HTYK(1) B Kax10M XpaHuiauiie. CKOJIbKO BCEro MOIHBIX XPaHWIUIL Y HUX '
MOJIy4nJI0Ch? 3 9

5) ? msrTancs 3apaboTaTh MATHAECAT A0JUIAPOB(PA) HA HOBbIE UTPYIIKH. Eciu
OH OepeT Mo HIECTh 10JUTapoB(pa) 3a MOACTPUKKY JTykKalkH, TO CKobko  50:6 = 8 12 9. 2
JTy’XaeK eMy HY>KHO IOJICTpUYb, 4YTOOBI 3apaboTaTh HEOOXOIUMBIE I€HBIU?

6) Ha ropoackux aTTpakiMOHaX TOPKHM CTOMIIU YEThIPE OUIIETOB(TA) 3a
noe3nky. Ecin y Bac umeercs necats OunetoB(Ta), To CKOJIbKO OunetoBy 10:4 =212
Bac ocranercs nocie Bcex BO3MOXKHBIX OE30K?

7) Boranuk cobpas BoceMb 1BeTOB(TKa). OH 3aX0TeN Pa3MECTUTH UX TI0 TPH
OykeraM nopoBHY. CKOJIBKO €IIIe I[BETOB JIOTIOJTHUTEIHLHO OH JIOJDKEH 8:3=212
KYIIUTh, YTOOBI y HETO HE OCTAJIOCH JIUIIHUX LIBETOB?

8) Bouka ¢ aneasCHHOBBIM COKOM MOMEIAIa TPUALATE A€BATH NUHT(bI). Ecin
Bbl 3aX0TUTE pazauTh BECh COK 110 YETHIPE CTAKaHAM ITIOPOBHY, TO 110 39:4=913
CKOJIbKO MUHT OYJIET B KaXK/I0M CTaKkaHe?

9) ? makomuia aABaAIATH BOCEMb YE€TBEPTAKOB(KA) U PEIIUIa OTPATHTh X Ha
ra3upoBKy. Ecnu kaxaas ra3upoBka U3 aBTOMara CTOUT TPU
4eTBepTaKOB(Ka), TO CKOJIBKO €Ille YeTBEPTAKOB €l HY»KHO OyJIeT 100aBUThH
JUTSI TIOKYTIKY TIOCTIEAHEH ra3upOBKU?

28:3=090rl

10) ? xorena BHIIUBATE ONPEIEIEHHO MO CEMb OYTHITOK(KH) BOJIBI KaXK IbIii
JI€Hb, IOATOMY Ha paclpoiake OHa KyIHJia COPOK MATh Oy THUIOK(KH). 45:7=613
CkoJbKo eriie OyThIIOK e Hy>KHO OyAeT KyluTh B OCIEeIHUN AeHb?
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Iloanmanue 3anau Ha neJIeHue Nwms;

Hcnoab3yiiTe ypaBHeHUs € AeJIeHHEeM, YTOObI HAUTH NMPABUJIbHBINA OTBET. OTBeTHI
4 2 1 9 2
2 4 7 9 2 1.
1) Ha ¢abpuke 10 IPOU3BOACTBY MAILTO OBLIO OAMHANLATH ManbTo. Ecan )
OHM XOTEJIM PaclpeieNIUTh UX TOPOBHY MO TPU KOPOOKaM, TO CKOJIBKO 11:3=312
JUITHUX MAJTBTO TOCIE ATOTO OCTaHeTCs?
3.
2) TI'py30BHMK MOXKET IEPEBECTH CeMb KOpoOok(kn). Ecim morpedyercs
MIEPEBECTH COPOK CEMb TOPOOOK(KH), TO CKOJIBKO BCEro Mmoe3nok npuaercs 47:7 =615 4.
caenaTh?
5.

3) ?umena naThaecaT necen(nu) Ha cBoeM mp3 mieepe. Ecin ona 3axorena
pacIpenenTb My3bIKy ITIOPOBHY 110 IIECTh Pa3JIMYHBIM CIIMCKaM, TO 50:6 =812 6.
CKOJIBKO JIMIITHUX TIECEH y Hee OCTaHeTCs?

4) B kaderepun penmid MOMECTUTh MOJIOKO B XPAHWIIHUIIE. Y HUX OBbLIO
JEBATHAAATH YIAKOBOK(KH), KOTOPbIE OHU PACKJIaAbIBAIM 10 YETHIPE

19:4=413 8.
mTYK(1) B Kaxa0M xpaHuiuiie. CKoJIbKO BCEro MOJHBIX XPaHWIUIL Y HUX

MOy YHIIOCH?
9.
5) ? meitancs 3apaborarh IATHAECAT JOJIAPOB(Pa) HA HOBBIE UTPYIIKU. Ecin
OH OepeT Mo MIeCTh A0JIapoB(pa) 3a MOJICTPUIKKY JIyKAWKH, TO CKOJIbKO ~ 50:6 = 8 12 0

Ty’)KaeK €My HY)KHO TIOJICTPUYb, YTOOBI 3apad0TaTh HEOOXOUMBIE ICHBTU?

6) Ha ropoJckux aTTpakIMOHaX TOPKHM CTOMIIH YEThIpe OMIETOB(Ta) 32
noe3nky. Ecim y Bac umeercs necatsb OunetoB(Ta), To CKOJIbKO OunetoBy 10:4 =212
Bac ocranercst mocine BceX BOZMOXKHBIX MOE3710K?

7) Boranuk coOpan BoceMb 1BETOB(TKa). OH 3aX0TeN Pa3sMECTUTh UX II0 TPU
OykeTraM nopoBHY. CKOJIBKO €11le I[BETOB JOMOIHUTEIBHO OH TOJIKEH 8:3=212
KYIUTh, YTOOBI Y HETO HE OCTANIOCh JTUIIHUX IIBETOB?

8) Bouka ¢ anejabCHHOBBIM COKOM MOMEIAIa TPUALATE AeBATh NUHT(bI). Ecin
Bbl 3aXx0THTE pa3nuTh BECH COK 110 YETHIPE CTaKaHaM IIOPOBHY, TO 110 39:4=913
CKOJIbKO IMUHT OYJIET B KaXK/I0M CTaKkaHe?

9) ? Hakomuia ABaJglaTh BOCEMb ‘{eTBepTaKOB(Ka) U pclinjia NOTPATHUTh UX HA
rasupoBKY. Ecnu xaxnas ra3upoBKa U3 aBTOMAaTa CTOUT TPpHU
I-ICTBepTaKOB(Ka), TO CKOJIBKO €IIC YCTBCPTAKOB en HYXHO 6YJI€‘T )106aBI/ITB
JJI TIOKYIIKA MoCaeaHeH FaSI/IpOBKI/I?

28:3=9rl

10) ? xoTena BHIMUBATE ONPENETEHHO II0 CEMb OYTBUIOK(KH) BOIBI KA IbIi
JIEHb, IOATOMY Ha paclpoiaXke OHa KyIHJa COPOK MATh Oy THUIOK(KH). 45:7=613
CKOJIBKO elile OyTBUIOK e Hy»KHO OyI€T KyITUTh B TIOCIEAHMH JIEHD?
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